



Cabinet Ministru

Nr. 28337 /MDRAP/05.04...2013

Nr. 2327 /D.R.P.  
Data 04.04.2013

Către Guvernul României – Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

Domnului Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul, Mihai Alexandru Voicu

Referitor la: Întrebarea formulată de domnul deputat Dan-Ștefan Motreanu, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 136A/2013.

Stimate domnule Ministru,

Vă transmitem, anexat, răspunsul la întrebarea domnului deputat Dan-Ștefan Motreanu, cu privire la situația finanțării construcției unei grădinițe în satul Rasa, comuna Grădiștea, județul Călărași.

Cu stimă,

VICEPRIM-MINISTRU,  
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

LIVIU NICOLAE DRAGNEA





Cabinet Ministru

Nr. 28337/MDRAP/AS.2013

Către Parlamentul României – Camera Deputaților

Domnului deputat Dan-Ștefan Motreanu

**Referitor la:** Întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 136A/2013, cu privire la situația finanțării construcției unei grădinițe în satul Rasa, comuna Grădiștea, județul Călărași

**Stimate domnule deputat,**

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1/2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, acest minister a fost înființat prin reorganizarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului și prin preluarea activității în domeniul administrației publice, a structurilor și a instituțiilor specializate în acest domeniu de la Ministerul Administrației și Internelor.

Potrivit dispozițiilor actului normativ menționat mai sus, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice inițiază, finanțează și/sau gestionează/implementează, în condițiile legii, programe și proiecte de dezvoltare de interes național, regional și local în domeniile: construcții de locuințe, reabilitarea termică a clădirilor, reducerea vulnerabilității seismice a construcțiilor, infrastructura tehnico-edilitară a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și/sau a serviciului de alimentare cu energie termică a localităților, infrastructura rutieră de interes local și județean de la nivelul satelor, comunelor, orașelor, municipiilor, județelor, precum și infrastructura rutieră ce asigură legăturile dintre acestea, infrastructura social-culturală și sportivă, infrastructura de afaceri, urbanism, sistem informațional imobiliar-edilitar și bănci de date urbane, precum și în alte domenii de activitate.

Dorim să vă facem cunoscut, stimate domnule deputat, faptul că, printre atribuțiile Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, nu se regăsesc și cele privind construcția de grădinițe, în speță construirea unei grădinițe în satul Rasa, comuna Grădiștea, județul Călărași.

Având în vedere obiectul întrebării dumneavoastră, pentru clarificarea aspectelor semnalate este necesară redirecționarea întrebării către Ministerul Educației Naționale.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

**VICEPRIM-MINISTRU,  
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE**

**LIVIU NICOLAE DRAGNEA**

